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Doma Zasavje Danes dogaja

Za danes je napovedano sončno vreme. V DDT bo potekala otvoritev festivala
Speculum Artium 2023, na Rudarju v Trbovljah se bo teklo , igralo odbojko in

šahiralo. Naredite si dan in s pozitivno energijo ga polepšajte tudi tistim , ki

vas obdajajo.

Vsako jutro vas zraven kave na portalu Savus.si čaka še obvestilo , kaj se

obeta ta dan v Zasavju ali v povezavi z Zasavjem. Prosimo vse organizatorje ,

da nam vabila pošiljajo na info@savus.si

Sreda, 20. september 2023

Kultura Prva stran Šport Šport mladih Za mlade Zasavje

Danes

dogaja820.

9. 2023

ZASAVJE GOSPODARSTVO KULTURA ŠPORT ZA MLADE DRUŠTVENO ČEZ PLANKE

14.1 TRBOVLJE SREDA , 20. 9. 2023
C JAMATLON RUDARSKI TEK PUNCE V JAMI NE SPREGLEJTE KORONAVIRUS NASVETI

https://savus.si/danes-dogaja-930/
http://e-clip.pressclip.si/novi_eclip/article.aspx?SEED=6e22b0a4-dedd-4124-83eb-36eaa0bef77b483325387
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Vreme

Danes bo povečini sončno. Zjutraj in deloma dopoldne

bo po nižinah megla ali nizka oblačnost. Popoldne in

zvečer bo na zahodu že možna kakšna ploha. Najnižje

jutranje temperature bodo od 9 do 15 , najvišje dnevne

od 21 do 26 ° C.

V noči na četrtek se bodo padavine v zahodni Sloveniji

okrepile in prehodno zajele tudi osrednjo in jugovzhodno Slovenijo. V četrtek in petek

bo v zahodni in osrednji Sloveniji zmerno do pretežno oblačno , predvsem na zahodu

bodo občasne krajevne padavine. V vzhodnih krajih bo dokaj sončno vreme. Oba

dneva bo pihal jugozahodnik, ob morju pa jugo.

Zapore cest

Na cesti Trojane–Izlake–Zagorje je

v Kisovcu promet do 21. novembra 2023

urejen izmenično enosmerno zaradi

rekonstrukcije ceste.

Na cesti Litija–Zagorje je

pri Zagorju urejen promet izmenično enosmerno zaradi sanacije brežin in izgradnje

galerije Šklendrovec. Cesta bo popolnoma zaprta vsako soboto med uro 7.30 in

17.00 ure do 23. decembra 2023. Izvajalec del ima dovoljenje za delne zapore ceste

do 13. decembra do 19. ure, za popolne kratkotrajne zapore med tednom pa med

do 23. decembra 2023 (od 8.30 do 9. ure , od 9.20 do 9.50 , od 10.10 do 10.40, od

11.00 do 11.30 , od 11.50 do 12.20 in od 12.50 do 13.20 ). Obvoz za osebna vozila

je urejen po državnih cestah na relaciji Spodnji Hotič-Vače-Izlake-Zagorje ob Savi in

obratno. Obvoz za tovorna vozila je urejen po glavni cesti Litija-Šentjakob , štajerski

avtocesti med Trojanami in Šentjakobom ter regionalni cesti Trojane-Zagorje ob Savi

in obratno.

Na cesti Litija-Zagorje je urejen izmenično enosmerni promet zaradi odstranjevanja

posledic ujme.

Na cesti Litija-Zagorje je pri Renkah promet do 25. oktobra urejen izmenično

enosmerno zaradi izvedbe ukrepov za zaščito pred podori.

Na cesti Sopota-Podkum-Zagorje je pri Šklendrovcu do 26. septembra urejen

izmenično enosmerni promet zaradi odstranitve materiala za mrežami in sanacije

lovilne mreže.

Na cesti Latkova vas–Trbovlje je pri Knezdolu do 24. oktobra 2023 urejen

izmenično enosmerni promet zaradi urejanja odvodnjavanja.

Na lokalni cesti Podkraj– Radeče po desnem bregu Save velja popolna zapora zaradi

plazu in posledic poplav.

Preskrba z vodo

ZADNJI PRISPEVKI

Danes dogaja
20. 9. 2023

Neurobeans – zlato
priznanje
19. 9. 2023

Brez skrbi , izšlo se vam
bo…
19. 9. 2023

Na današnji dan : Cveto
Majdič
19. 9. 2023

Speculum Artium 2023
19. 9. 2023
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Komunala Trbovlje obvešča odjemalce na naslovih

Cesta Tončke Čeč , da bo zaradi vzdrževalnih del na

oskrbovalnem cevovodu od 8.00 do 14.00

ure motena oskrba s pitno vodo. Uporabnikom
priporočamo, da vodo po končanih delih pustijo nekaj

časa teči iz pipe, preden jo uporabijo.

Občina Zagorje ob Savi obvešča porabnike pitne vode iz vodovodnih sistemov Lepiš
in Šentgotard , da voda ni pitna zaradi kontaminacije vodnega vira in jo je potrebno

do preklica v prehranske namene prekuhavati.

Če je voda motna , je potrebno pred prekuhavanjem odstraniti večino delcev. To se

doseže z usedanjem in nato filtracijo skozi več plasti čiste , najbolje prelikane tkanine

ali skozi čist papirnat filter. Ko voda zavre , naj burno vre še 3 minute. Tako

pripravljeno vodo hranite v hladilniku , v isti posodi, kot ste jo prekuhali , uporabljate jo

lahko 24 ur, izjemoma do 48 ur. Navodilo za prekuhavanje pitne vode je v celoti

objavljeno na spletni strani NIJZ. Ukrep prekuhavanja pitne vode velja do preklica.

Električna energija

Danes bo zaradi del na distribucijskem omrežju in

napravah od 8. do 14. ure prekinjena dobava električne

energije odjemalcem iz TP Čreta, izvod Jesenovo

( nadzorništvo Hrastnik ) . V primeru slabega vremena

bodo dela prestavljena.

Za jutri ni napovedanih izklopov električne energije.

Dogodki

Če veste za kakšen dogodek v Zasavju , ki ga nismo zabeležili, ali pa kakšnega , ki bo

v naslednjih dneh, nam lahko to sporočite na info@ savus.si.

Festival Speculum Artium 2023

Danes se od 9. pa do 20. ure lahko udeležite festivala

Speculum Artium 2023. Ta bo že 15. leto zapored potekal v

Delavskem domu v Trbovljah. Gre za preplet umetnosti ,

znanosti in sodobnih tehnologij v interaktivnih projektih , VR

izkušnjah , koncertu , delavnicah in panelnih diskusijah.

Program za jutri :

9: 00 – Predstavitev Veleposlaništva Japonske v Sloveniji in

Razstava – DDT in Knjižnica Toneta Seliškarja

15 : 00 – Univerza v Novi Gorici : Digitalno arhiviranje umetniških del – predstavitev

projekta in razprava

16 : 00 – Delavnica o električno prevodnem tekstilu ( Digi.Komp )

17: 00 – Enknap/ Stage360 : Predstavitev projekta Hole into Future

18: 00 – Uradna otvoritev festivala
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Mlada olimpijada 2023 – Dan teka , odbojke in šaha

Jutri bo ob 17. uri bo zaživel Športni park Rudar, kjer bo potekala

delavnica teka , ki jo organizira Neža Patricija Kurnik. Istočasno bo v

prostorih ŠK Rudar potekal šahovski turnir po formatu 7+3 , ki ga

organizira Šahovski klub Rudar , na igrišču Partizan pa bo potekal turnir

v odbojki na mivki.

ZLU

Mobilni heroji v Zasavju

Danes ob 9.00 vabljeni v prostore

Zasavske ljudske univerze (Cankarjev trg

4, Zagorje ob Savi) na delavnico

imenovano Mobilni heroji v Zasavju.

Organizatorji so zapisali : »Mobilni heroji v

sklopu štiriurnega usposabljanja starejšim

nudijo sledeče vsebine : osnovna raba

pametnih telefonov , uporaba pametnega

telefona oz. tabličnega računalnika –

digitalna kamera , komunikacijska orodja

in uporaba aplikacij , shranjevanje in

prenos fotografij, digitalna varnost,

socialna omrežja , elektronska pošta in dostop do storitev e-zdravja, e-uprava,

digitalna potrdila in digitalni podpis, osnovna uporaba računalnika , vsebine po željah

uporabnikov in vse , kar paše zraven.«

McZoS

Razstava: Nežine slike na platno

Do konca meseca septembra bo v Mali Hali, v Mladinskem

centru Zagorje ob Savi potekala razstava likovnih del Neže
Prašnikar. Vabljeni na ogled razstave od ponedeljka do četrtka

med 8. in 16. uro ter ob petkih med 8. in 20. uro.

Neža je junija letos na 7. likovnem natečaju Jaz , umetnik, ki se

ga je v organizaciji OŠ Ivana Skvarče letos udeležilo 150 učencev, dosegla 2. mesto v

svoji kategoriji.

Kulturni center Delavski dom Zagorje

Razstava tečajnikov Šole risanja in slikanja 2022/23

V avli Kulturnega centra Delavski dom Zagorje poteka

razstava del tečajnikov Šole risanja 2022/23 Društva Ars

vizija. Razstava bo odprta do 20. septembra.
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Galerija Medija

Razstava Anže Gallus Petelin

V Galeriji Medija v Vili Medea v Zagorju je na ogled razstava

Anžeta Gallusa Petelina , vsestranskega umetnika, ki je

prvobitno slikar in kipar , pa tudi umetniški fotograf , glasbenik,

skratka umetnik. Petelinov likovni opus obsega preko 400

kreacij, 30 kiparskih del , preko 100 umetniških fotografij, več

kot 1000 pesmi in 20 avtorskih skladb. Sodeloval je na

številnih likovnih kolonijah doma in v tujini. Po končani diplomi

je predaval in vodil ateljejsko delo na Arthouse – Šoli za risanje in slikanje v Ljubljani

od leta 2014 – 2019. Živi in ustvarja na Art Domačiji Pengallus. Njegova dela so

razstavljena v mednarodnih privatnih zbirkah, sodeloval je na različnih samostojnih in

skupinskih razstavah , za umetniško dejavnost je bil tudi nagrajen. Razstava bo na

ogled do 15. oktobra.

Galerija Medija je ob ponedeljkih in četrtkih odprta od 15. do 19. ure , ob torkih,

sredah in petkih pa od 10. do 14. ure ( ali po dogovoru na tel. št. 041 489 307) .

Zasavske knjižnice

Ob sredah je Knjižnica Antona Sovreta Hrastnik odprta od

11. do 19. ure. Knjižnica Toneta Seliškarja v Trbovljah je

odprta 9. do 19. ure , mladinski oddelek do 17. ure. Po 17.

uri je čas namenjen pravljičnim uricam. Enota Dom

Svobode je odprta od 8. do 11. ure. Knjižnica Mileta

Klopčiča v Zagorju ob Savi je odprta od 10. do 19. ure.

Zasavski muzej Trbovlje

Danes so v Zasavskem muzeju Trbovlje od 8. do 18. ure

na ogled naslednje razstave: stalna razstava Srečno…črne

doline , kiparska zbirka Stojana Batiča in občasna

razstava Ambasadorji slovenskega karateja – 50 let

karateja v Trbovljah. V ZMT je na ogled gostujoča

razstava Muzeja novejše in sodobne zgodovine Slovenije

V čevljih zmagovalcev : Slovenke in Slovenci ter njihovi športni dosežki. V muzeju se

lahko dogovorite še za ogled rudarskega stanovanja na Njivi, etnološke poti in

spominske hiše ustanovnega kongresa KPS na Čebinah.

Pred ZMT si lahko ogledate zunanjo razstavo avtorja Nejca Lazarja z

naslovom Prevozna sredstva v Zasavju.

Muzej Hrastnik

Danes si lahko v Muzeju Hrastnik od 8. do 14. ure ogledate

naslednje razstave: razstavne zbirke Znamenja ob poti , stalno

razstavo Lutke in lutkarji , razstavo Razvoj osnovnega šolstva

v Zasavju , občasno razstavo Sava združuje.

Rudarski muzej Zagorje
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Prejšnji članek

Neurobeans – zlato priznanje

Rudarski muzej Zagorje je v Kisovcu na ogled ob torkih in sredah od

15. do 17. ure, ob četrtkih in petkih pa od 11. do 13. ure ( tudi po

dogovoru na tel. št. 040 588 351 ) . Skozi muzej vas popelje Vlado

Poredoš.

Na današnji dan

Če veste za kakšno znano Zasavko ali kakšnega znanega Zasavca , rojenega na

današnji dan , nam , prosimo , sporočite na info@savus.si.

Svetovni dnevi

Na današnji dan v koledarju ni zapisanega nobenega svetovnega dneva. Če veste za

kakšen svetovni dan ali nevsakdanji dan , ki je zapisan na koledarju , nam , prosimo,

sporočite na info@ savus.si.

Svetovni dan genetike

Danes je svetovni dan genetike, ki je sorazmerno

mlada veda. Na Kliničnem inštitutu za medicinsko

genetiko si prizadevajo, da bi izboljšali raven znanja in

vedenja na področju medicinske genetike tudi med

ljudmi. To je sicer zelo dolgotrajen postopek. Z

genetskimi boleznimi se ljudje namreč srečajo precej

redkeje kot z običajnimi. Načini dedovanja so pogosto

precej zapleteni , prav tako vpliv dedne okvare na razvoj bolezni. Raziskave

obolevanja prebivalstva in izkušnje pri zdravljenju kažejo , da ima med 5 in 10

odstotki prebivalstva težave z genetskimi boleznimi.

Savus

PRILJUBLJENE OBJAVE PRILJUBLJENA KATEGORIJA
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